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EJERCITACION.
1. Calcula las siguientes Potencias:
A) (-2)*=
B) (-2)=
) -22=
D) -273=
E) -22=
F) (-2)3=
G) [6%2-36]°=
H) -2°=
I) (-2)°=
) 073=
2. éA qué numero entero es igual cada una de estas potencias?
A) 1—37 —
B) (-1)7=
1 -2
o (3 =
1% _
o) [5) -
1% _
5 (5] -
4\ _
A (g) =

3. Escribe en forma de potencia de base 2 6 3:

A) 128 =
B) 729 =
o -
64
oy - L -
27




4.
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Exprese con potencias de base 10:

A) 1.000.000 =

B) Mil millones =

C) 0,00001 =

D) Una milésima =

E) 0,000000001 =

F) Una millonésima =

5. Expresa como potencia (nica:

v (32
o (3 (4-

3°.37
32
D) (22 . 2—3)—4 =
24 '4—2
9o T
27°.4%. 3
23 . 9—1 =

:3_4:

&)

F)

7. Simplifica:
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RESPUESTAS
8. Calcula las siguientes Potencias:
A) (-2)*= 16
B) (-2)°=-8
C) -22= -4

D) -23=-1/8

E) -272=-1/4

F) (-2)°=-1/8

G) [62 - 36]° = es indeterminado o no esté definido.

H) -20=-1
I) (-2)°=1
J) 073 = es indeterminado o no esta definido.
9. éA qué numero entero es igual cada una de estas potencias?
A) 137 =1
B) (-1)7=-
2
o (3 )
1 4
) |- ij
1 4
E -
> (5) -
0
) ()=
10. Escribe en forma de potencia de base 2 6 3:
A) 128 =27
B) 729 = 3°
C) i = 2’6
64
D) - =-3°
27
E) 1 = 3!
3
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11. Exprese con potencias de base 10:

A) 1.000.000 = 10°

B) Mil millones = 10°

C) 0,00001 =10°

D) Una milésima = 10°°

E) 0,000000001 = 10°°

F) Una millonésima = 10°

12. Expresa como potencia (nica:

o (-3 -3
o (3] (3 (" -

5 -7
3 3 = 3_4 = 1 = i
32 34 81
D) (22-273)*=(21)"*=2%=16
24 '472 24 '474 1

C)

— — — -6 —
E) g2 - 26 o6 27 = 64
p AT 22T g T3 s
2> . 9" 2. 37 + 2] 16
13. Reduce:
_32 2 2 2 3 5 2 2 _3 4 9
A = —1 B — — = __ = = =
) (-3)° ) (5) (5) 2 ©) (3) (2) 4
o FTL2 g 1i(Af- e[y &
6° . 92 81 3 4 27 2 64
14. Simplifica:
A) 2°.(-3*.4° 16 2*.4°.3.97 4
63 . 92 - 243 275'8'9'32 - 243
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